

Nr. 476/15.06.2021

**Către****Unitățile de învățământ preuniversitar**  
**În atenția doamnei/domnului director****Referitor: Competiție de dezbateri de tema digitalizării, respectiv pe Prioritatea Comisiei Europene „O Europă pregătită pentru era digitală”.**

Centrul Europe Direct Regiunea Centru propune organizarea unei competiții de dezbateri de tema digitalizării, respectiv pe Prioritatea Comisiei Europene „O Europă pregătită pentru era digitală”, din dorința de a stimula implicarea elevilor în acest gen de activități, de a-i ajuta să-și dezvolte gândirea critică și de a fi mai bine pregătiți pentru viitor.

**Calendarul activității:**

Înscriere echipe: într-o primă etapă este necesară înscrierea profesorilor coordonatori, cel târziu până în data de 22 iunie 2021, urmând ca elevii să fie înscriși nominal cel târziu până în data de 1 iulie 2021

Perioadă de documentare: iulie-septembrie 2021

Debateuri la nivel județean licee-20-30 septembrie 2021

Două debateuri regionale- 4-8 octombrie 2021—un debate/competiție-pentru toate echipele de elevi câștigătoare la etapa județeană

Excursie Bruxelles- Noiembrie 2021

**Temele de documentare și pregătire sunt:**

1. Context: Prioritatea Europeană - O Europă pregătită pentru era digitală – Educație digitală
2. Actualitate: Experiența personală și profesională din sistemul românesc de predare/învățare în mediul online
3. Viitor: soluții pentru pregătirea sistemului românesc de învățământ pentru era digitală (legislative, echipamente, programă de studiu, metode predare, aplicații)

**Dezbaterile vor fi organizate** între elevii din clasele IX-XI atât din mediul urban, cât și rural.

Echipele participante vor fi formate din 3 elevi și un profesor coordonator. Dacă sunt mai multe echipe desemnate de la nivelul unui liceu, se va organiza o dezbatere la nivelul liceului, pentru a desemna echipa ce va participa la etapa județeană.

La etapa județeană vor participa echipele selectate din județ, fiind o dezbatere online, iar un juriu va desemna cea mai bună echipă, care va participa la competiția regională.

Competiția regională se va desfășura între cele 6 echipe, reprezentante ale fiecărui județ din regiune în perioada și va fi difuzată online.

Cele mai bune 3 echipe, debateri și coordonator, vor participa la o vizită la instituțiile europene de la Bruxelles. În cazul în care din cauza restricțiilor impuse de pandemie nu se va putea efectua vizita la Bruxelles, se va propune o activitate similară. Toți participanții vor primi diplome de participare, precum și materiale informative și promoționale. În paralel se va organiza o competiție similară și în universitățile din Regiunea Centru, cea mai bună echipă participând alături de elevi, la excursie.

**Referitor la tematică:** EUROPE DIRECT Regiunea Centru va stabili legături cu liceele și universitățile din regiunea Centru, doritoare să participe, și va promova materialele didactice oficiale ale UE, cu scopul de a identifica, raportat la prioritatea europeană - Europa în era digitală - modul în care liceele și universitățile s-au



pregătit pentru trecerea de la sistemul clasic de predare la cel on-line, provocările, bunele practici sau cele care nu au fost aplicabile sistemului din țară, cum se poate îmbunătăți această metodă de predare.

**Link-ul de înscriere este** <https://forms.gle/smDPMhMn6hyrM2tY7>

Informații suplimentare: [ancuta.pascan@edums.ro](mailto:ancuta.pascan@edums.ro) sau la numărul de telefon 0766539851.

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,**  
*prof. drd. Sabin-Gavril PĂȘCAN*



**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,**  
*prof. ILLÉS Ildikó*

**INSPECTOR ȘCOLAR,**  
*prof. Ancuța-Loredana PAȘCAN*